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LEGENDA:

STÁVAJÍCÍ VODOROVNÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

NÁVRH KOMUNIKACE

MAPOVÝ PODKLAD

NOVÉ SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ - SPRÁVCE ŘSD ČRP1

NOVÉ SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ - SPRÁVCE SÚS PK p.o.

NOVÝ SMĚROVÝ SLOUPEK TYPU "Z11a" A "Z11b" - BÍLÝ - SPRÁVCE SÚS PK p.o.

NOVÝ SMĚROVÝ SLOUPEK TYPU "Z11a" A "Z11b" - BÍLÝ - SPRÁVCE ŘSD ČR

STÁVAJÍCÍ SMĚROVÝ SLOUPEK TYPU "Z11a" A "Z11b" - BÍLÝ

P4

A1a

DOPRAVNÍ ZNAČENÍ - SILNICE I/22 - SPRÁVCE ŘSD ČR  1:500

I/22 ÚPRAVA KŘIŽOVATKY KOUT NA ŠUMAVĚ

STÁVAJÍCÍ SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ
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NOVÉ VODOROVNÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ - SPRÁVCE ŘSD ČR

NOVÉ VODOROVNÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ - SPRÁVCE SÚS PK p.o.

      ODBORNÁ FIRMA, KTERÁ SE ZABÝVÁ TOUTO ČINNOSTÍ.

10. JE POČÍTÁNO S TÍM, ŽE ODSTRANĚNÍ STÁVAJÍCÍHO DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ A ZAŘÍZENÍ A OSAZENÍ NOVÉHO DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ A ZAŘÍZENÍ PROVEDE

      KTEROU PROVÁDĚJÍ PRAVIDLA PROVOZU NA POZEMNÍCH KOMUNIKACÍCH.

      O PROVOZU NA POZEMNÍCH KOMUNIKACÍCH A O ZMĚNÁCH NĚKTERÝCH  ZÁKONŮ (ZÁKON O SILNIČNÍM PROVOZU) A VYHLÁŠKY Č. 294/2015 Sb.,

      ŘSD ČR - VÝKRESY OPAKOVANÝCH ŘEŠENÍ, V SOULADU SE ZÁKONEM Č. 13/1997 Sb. O POZEMNÍCH KOMUNIKACÍCH, SE ZÁKONEM Č. 361/2000 Sb.

      DOPRAVNÍCH KNOFLÍKŮ NA DÁLNICÍCH A SILNICÍCH I. TŘÍDY VE SPRÁVĚ ŘSD ČR, ŘSD ČR - ZTKP KAP. 14 DOPRAVNÍ ZNAČKY A DOPRAVNÍ ZAŘÍZENÍ,

      SILNICÍCH VE SPRÁVĚ ŘSD ČR, ŘSD ČR - PPK-VZ POŽADAVKY NA PROVEDENÍ A KVALITU STÁLÉHO VODOROVNÉHO DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ A

      VE SPRÁVĚ ŘSD ČR, ŘSD ČR PPK-FOL TABULKA PRO IDENTIFIKACI TŘÍDY FÓLIE PRO STÁLÉ DOPRAVNÍ ZNAČKY NA DÁLNICÍCH A RYCHLOSTNÍCH

      ŘSD ČR - PPK-SZ POŽADAVKY NA PROVEDENÍ A KVALITU STÁLÝCH SVISLÝCH DOPRAVNÍCH ZNAČEK NA STAVBÁCH DÁLNIC A RYCHLOSTNÍCH SILNIC

      PROJEKTU DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ V JEDNOTLIVÝCH STUPNÍCH DOKUMENTACEA NA DÁLNICÍCH A RYCHLOSTNÍCH SILNICÍCH VE SPRÁVĚ ŘSD ČR,

      KOMUNIKACÍ - DOPRAVNÍ ZAŘÍZENÍ, TKP 14 DOPRAVNÍ ZNAČKY A DOPRAVNÍ ZAŘÍZENÍ, ŘSD ČR - PPK-ZNA POŽADAVKY NA PROVEDENÍ A ROZSAH

      VL 6.2 VZOROVÉ LISTY STAVEB POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ - VODOROVNÉ DOPRAVNÍ ZNAČKY, VL 6.3 VZOROVÉ LISTY STAVEB POZEMNÍCH

      DOPRAVNÍCH SITUACÍ NA POZEMNÍCH KOMUNIKACÍCH, VL 6.1 VZOROVÉ LISTY STAVEB POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ - SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČKY,

      KOMUNIKACÍCH, TP 133 ZÁSADY PRO VODOROVNÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ NA POZEMNÍCH KOMUNIKACÍCH, TP 169 ZÁSADY PRO OZNAČOVÁNÍ

      VODOROVNÉHO DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ NA POZEMNÍCH KOMUNIKACÍCH, TP 100 ZÁSADY PRO ORIENTAČNÍ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ NA POZEMNÍCH

      NA POZEMNÍCH KOMUNIKACÍCH, TP 58 SMĚROVÉ SLOUPKY A ODRAZKY - ZÁSADY PRO POUŽÍVÁNÍ, TP 70 ZÁSADY PRO PROVÁDĚNÍ A ZKOUŠENÍ

      ČSN EN 1436 VODOROVNÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ - POŽADAVKY NA DOPRAVNÍ ZNAČENÍ A ZKUŠEBNÍ METODY, TP 65 ZÁSADY PRO DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

      DOPRAVNÍ ZNAČENÍ - ČÁST 4: SYSTÉM ŘÍZENÍ VÝROBY, ČSN EN 12899-5 STÁLÉ SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ - ČÁST 5: POČÁTEČNÍ ZKOUŠKA TYPU,

      PŘÍLOHY NA, ČSN EN 12899-3 STÁLÉ SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ - ČÁST 3: SMĚROVÉ SLOUPKY A ODRAZKY, ČSN EN 12899-4 STÁLÉ SVISLÉ

      PROJEKTOVÁNÍ SILNIC A DÁLNIC, ČSN EN 12899-1 STÁLÉ SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ - ČÁST 1: STÁLÉ DOPRAVNÍ ZNAČKY VČETNĚ NÁRODNÍ

9.   KVALITA PROVEDENÍ, UMÍSTĚNÍ A MONTÁŽ DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ A ZAŘÍZENÍ BUDE PROVEDENA V SOULADU S PLATNÝMI ČSN 73 6101

POZNÁMKA:

8. MATERIÁL UŽITÝ PRO PROVEDENÍ VODOROVNÉHO DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ MUSÍ BÝT SCHVÁLEN MINISTERSTVEM DOPRAVY.

    V RETROREFLEXNÍ ÚPRAVĚ BÍLÝM STĚRKOVÝM STRUKTURÁLNÍM PLASTEM S DLOUHODOBOU  ŽIVOTNOSTÍ BEZ ZVUKOVÉHO A VIBRAČNÍHO EFEKTU.

    V11a (ZASTÁVKA AUTOBUSU NEBO TROLEJBUSU) - TEXT "BUS" A V13 (ŠIKMÉ ROVNOBĚŽNÉ ČÁRY) BUDE PROVEDENO JEDNOTNÝM ZPŮSOBEM

    VIBRAČNÍM EFEKTEM. VODOROVNÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ TYPU V5 (PŘÍČNÁ ČÁRA SOUVISLÁ), V9a (SMĚROVÉ ŠIPKY), V9b (PŘEDBĚŽNÉ ŠIPKY)

    V RETROREFLENÍ ÚPRAVĚ PROFILOVANÝM DVOUSLOŽKOVÝM BÍLÝM PLASTEM (SPOTFLEX) S DLOUHODOBOU ŽIVOTNOSTÍ SE ZVUKOVÝM A

    DOPRAVNÍ ZNAČENÍ TYPU V1a ŠÍŘKA ČÁRY 0,25 m (PODÉLNÁ ČÁRA SOUVISLÁ) A V4 ŠÍŘKA ČÁRY 0,25 m (VODÍCÍ ČÁRA) BUDE PROVEDENO

    ÚPRAVĚ BÍLÝM A ŽLUTÝM STRUKTURÁLNÍM PLASTEM S DLOUHODOBOU ŽIVOTNOSTÍ BEZ ZVUKOVÉHO A VIBRAČNÍHO EFEKTU. VODOROVNÉ

    VYPRCHÁNÍ TĚKAVÝCH LÁTEK), PŘÍPADNĚ PO UPLYNUTÍ ZIMNÍHO OBDOBÍ, SE PROVEDE 2. ETAPA, KDY SE ZNAČENÍ PROVEDE V RETROREFLENÍ

    BARVOU S KRATŠÍ ŽIVOTNOSTÍ. PO STABILIZOVÁNÍ VLASTNOSTÍ POVRCHU VOZOVKY (ODSTRANĚNÍ POSYPU PRO POČÁTEČNÍ ZDRSNĚNÍ,

    VE DVOU ETAPÁCH. V 1. ETAPĚ SE NA NOVÝ KOBEREC POLOŽÍ KOMPLETNÍ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ POUZE JEDNOSLOŽKOVOU BÍLOU A ŽLUTOU

7. VODOROVNÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ BUDE PROVEDENO PLYNULÝM NAPOJENÍM NA STÁVAJÍCÍ VODOROVNÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ. PROVÁDĚT SE BUDE

    ZKUŠEBNOU A MUSÍ BÝT SCHVÁLENY MINISTERSTVEM DOPRAVY K UŽITÍ NA POZEMNÍCH KOMUNIKACÍCH V ČR.

6. SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ A DOPRAVNÍ ZAŘÍZENÍ VČETNĚ JEJICH NOSNÝCH KONSTRUKCÍ MUSÍ BÝT CERTIFIKOVÁNY AUTORIZOVANOU

    RETROREFLEXNÍ FÓLIÍ TŘÍDY RA3.

    VYROBENÉ Z HOUŽEVNATÉHO PLASTU STABILIZOVANÉHO PROTI UV ZÁŘENÍ V BÍLÉ BARVĚ A POLEPENY ČERNOU FÓLIÍ S BÍLOU A ORANŽOVOU

5. NA SILNICI I. TŘÍDY BUDE OSAZENO DOPRAVNÍ ZAŘÍZENÍ TYPU "Z11a" A "Z11b". JEDNÁ SE O SILNIČNÍ SMĚROVÉ FLEXIBILNÍ SLOUPKY, KTERÉ BUDOU

    KTERÉ BUDOU UPEVNĚNY DO HLINÍKOVÉ PATKY. HLINÍKOVÉ PATKY BUDOU UCHYCENY KOTEVNÍMI ŠROUBY DO BETONOVÉHO ZÁKLADU C 30/37-XF4.

    PRO SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ BUDOU VYROBENY Z ŽÁROVĚ ZINKOVANÝCH OCELOVÝCH TRUBEK O Ø 60 mm S TLOUŠŤKOU STĚNY max. 3 mm,

    DVOJITÉHO OHYBU LISOVÁNÍM PLECHU. SPOJOVACÍ MATERIÁL BUDE NEKORODUJÍCÍ. OBJÍMKY BUDOU Z HLINÍKOVÝCH SLITIN. SLOUPKY

4. SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ BUDE VYROBENO Z POZINKOVANÉHO OCELOVÉHO PLECHUS PLNÝMI ROHY SE ZPEVNĚNÝM OKRAJEM POMOCÍ

3. SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ TYPU "IJ4b" BUDE UPEVNĚNO NA KONSTRUKCI NOVÉHO OZNAČNÍKU ZASTÁVKY, KTERÝ JE SOUČÁSTÍ SO 101.

    S RETROREFLEXNÍ ÚPRAVOU RA2 O ZMENŠENÝCH ROZMĚRECH.

2. SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ TYPU "C4a" UMÍSTĚNÉ NA STŘEDNÍM DĚLÍCÍM OSTRŮVKU NA SILNICI I/22 (MÍSTO PRO PŘECHÁZENÍ) BUDE PROVEDENO

1. SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ NA SILNICI I. TŘÍDY BUDE PROVEDENO S RETROREFLEXNÍ ÚPRAVOU RA2 O ZÁKLADNÍCH ROZMĚRECH.
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